

8.07.82г.

Привет из ДРГ!

Здравствуйте дорогие родные; мама, Миша,
Витя и все остальные.

Письмо я вам наконец то получила,
большое спасибо.

Сегодня вот у меня свободный день,
можно отдохнуть, решила вам переписать
пару слов.

Жизнь я можно сказать ничего.

Недавно приехал к нам молодой
исполнитель. Нам во взвод дали 2.

Вот уже год прошёл, работа правда
уменьшилась, но всё равно ходить в дальние
рейсы за бензином, это уже кое-что.

Сейчас лето. и вот в это время особенно
трудно эксплуатировать машину.

Температура иногда достигает 40°. Да еще
ночью холодно ехать через пустыню.

Хорошо то первая половина дороги
проходит не между гор, где есть озеро,
и поучаешься можно, и отдохнуть.

Вобщем ко всему этому мы уже привыкли.

Не заболеть бы только желтухой. А там

зиму пережить, да и на деньги
тора собирать.

Своего у нас есть: фрукты, овощи

Даже рубан, виноград, арбузы, много
покупают персики, гранаты.

Мне можно. Как говорит наш
комбат; понам на курортное место.

Но все это мелочи. Тот обслужил,
прослушу как-нибудь и второй.

Ну а как вы там живете?

Погода установилась и мы все еще иду
дальше.

как в ологодат убраться или еще нет.
это нового у нас в деревне.

В гости из родных не приезжал еще.
как там живут бабу, как дед.

Передавайте им привет от меня.

что думаете делать с коровой?

лучше сдавайте если ^{баба} она не будет
ее держать зимой. корова у них хороша.
Смотрите сажен.

как там Наташа; теперь наверное
редко приезжает с Валером.

Помните как вы там живете.

это еще у вас нового.

На этом кончаю.

тебя овета. До свидания,
сердце.